

基督之家祷告训练中心七周年感恩会记录

时间： 2025 年 8 月 17 日 4:00am-8:00pm

地点 陈彤牧师的在 Gilroy 的庄园「旷野小栈」

主持人：许传波弟兄

参加者：祷告中心同工，各教会弟兄牧长和姐妹们 共 43 人



今天会议 Agenda:

- 与会者彼此介绍
- 敬拜赞美
- 李燕光牧师信息
- 回顾和展望（黎牧师）
- 晚餐/祷告
- 见证分享（众同工）

在弟兄姐妹们彼此介绍后，聚会在敬拜团队带领的诗歌敬拜中开始，以“我们呼求”的诗歌宣告我们是主的子民，我们同心在主面前，以祷告寻求主的面，来敬拜主，荣耀高举主的圣名。以“我们一起祷告吧”，来到主的跟前，屈膝跪拜，举起双手来祷告，求怜悯的主赐恩雨滋润全地，以公义浇灌我们。

信息分享 基督精兵 基本三要

华策总干事李燕光牧师

检验: 耶稣唯一标准

检验标准: 像主圣洁, 靠宝血洗净—往恶不能害, 旧善不能佑

义人的义, 在犯罪之日不能救他。至於恶人的恶, 在他转离恶行之日也不能使他倾倒。义人在犯罪之日也不能因他的义存活。(结 33:12)

要多圣洁? 要完全圣洁, 不能有一点缝隙。

有一人随便开弓, 恰巧射入以色列王亚哈的甲缝裡(代下 18:33)

仇敌会准确地击中我们的缝隙, 我们要紧紧倚靠主, 穿起主无缝的盔甲。

分别: 标杆一再校准

凡在军中当兵的, 不将世务(日常事务)缠身, 好叫那招他当兵的人喜悦。(提后 2:4)

就当放下各样的重担, 脱去容易缠累我们的罪, 存心忍耐, 奔那摆在我们前头的路程。

(来 12:1)

我们常被日常的重担, 缠累我们的罪所缠住, 不能轻易砍断。十架可以砍断老我, 肉体情欲, 就世界而论, 我已经钉死在十字架上了。每天来到主面前, 让那些我们不够爱主的, 让我们胆怯的, 一一地把它割除。

知觉: 生警觉意识

再者, 你们晓得, 现今就是该趁早睡醒的时候, 因为我们得救(的救恩), 现今比初信的时候更近了。

黑夜已深, 白昼将近, 我们就当脱去暗昧的行为, 戴上光明的兵器(罗 13:11~12)

I) 脱去与穿上

就当放下各样的重担, 脱去容易缠累我们的罪(来 12:1)

黑夜已深, 白昼将近, 我们就当脱去暗昧的行为, 带上光明的兵器(罗 13:11-12)

必须穿上圣洁华美(撒 3:3-4)

脱去旧人穿上新人(以弗所, 歌罗西)

每天要刻意来到主面前, 让我们脱去老我, 穿上新人。

II) 生发警觉意识

务要谨守、警醒, 因为你们的仇敌魔鬼如同吼叫的狮子, 遍地游行, 寻找可吞吃的人。(彼前 5:8)

撒但装作光明天使(林后 11:4)

昼夜控告的魔鬼(启 12:10)

我们面对强大的仇敌, 要警醒, 不能让仇敌得逞。要有鹿群喝水的警觉。

所以我们要:

常常体检, 知道我们唯一的标准是耶稣基督。

日日分别, 将拖累我们的罪和缠累我们的要日日分别

时时警觉, 靠着耶稣基督的宝血过得胜的生活

回顾和展望（黎广传牧师）

1) 祷告开始，牧师为聚会感恩，将荣耀赞美归给神。心中充满了感恩。一切都是上帝的恩典。美好的敬拜赞美，今天有很多新人，基督之家联合祷告中心——将基督为首的教会聚集在一起，以祷告为主。

2) 祷告勇士和祷告文稿的数量已达到 300 人。《祷告操练与传递》和《祷告勇士 300 承传手册》两本书已完整出版，是操练和传递祷告的重要且有效的工具。《祷告操练分享集》共十集已印刷出版，每集包含 30 篇以上的祷告操练文稿或文章，旨在帮助祷告勇士进行代祷、获得激励和承传。

3) 神让我们看见，操练祷告每天 30 分钟是可以实现的，而且我们有同工成为榜样去作门徒训练的工作！为了这个成就，我们是无比的雀跃，把感谢归给父神，也印证了我们是走在祂的旨意和祝福中！我们在庆祝神给我们恩典的时候，要思想祷告异象的承传！异象承传是每个祷告勇士的参与和责任！每个人可以带 30 个祷告勇士，这样 $30 \times 300 = 9,000$ 人，祷告勇士将遍布全球。我们要把握机会，参与其中，积极参与这个事工。

如何做承传的工作？

祷告操练承传的第一步

- 1) 与神同在，热情澎湃
- 2) 与神同在，激情充满
- 3) 门徒训练，二人开始

「承傳操練」的重要因素就是動力！動力來自心裡面的熱情和激情，我們心裡不但要熱情澎湃，我們心裡也要激情充滿。如何能熱情澎湃？如何能激情充滿？一定要操練與神同在！

操练与神同在的重要认知：

神对我：神是我个人的神：诗篇 139 神是对我主动的神：耶穌的名叫「以马内利」太 1:23

我对神：我的心要切慕祢：诗篇 42:1 我要专心依靠祢：箴言 3:5-7 操练与神同在的结果是产生澎湃的热情和异象，并充满激情。

保持热情和激情的三个要诀是：

- 等候：肯花时间(赛 40:27-31)
- 期待：超越突破(赛 40:27-31)
- 求助：随时呼求(来 4:14-16)

门徒训练，二人开始

·两头启动，必有行动

·门训(关心同工)

·教训(培训同工)

·必定带来受训者生命的动力，堪称祷告，活出热情(路 24: 13-35)

承传工作面临的挑战包括：半途而废、没有坚持；因工作繁忙而没有家庭和休闲时间；没有把事工分担交托给他人；以及没有意识到时间和机会是有限的。

我们要学习主耶稣和保罗带领同工的榜样：

主耶稣所带领群组：3 人，12 人，70 人，120 人，500 人

每群人所投下去的精力，时间，和深度都不同，因为他只有叁年的时间。

保罗对带领门徒的智慧：要寻找忠心能教导别人的人，他所带领的群众也像耶稣一样，有不同群组：2 (提摩太和提多) 人, 7 人 (宣教团队), 以弗所的长老们 (10 人?), 30 (罗 16 章‘的同工) 人, 和眾教会的同工。

同工见证分享：

许传波弟兄 – 全球祷告大会的感恩分享：

第一次祷告大会：疫情中有 300 多人线上参加

第二次祷告大会：线下近 200 人，线上有 800 多人，有 1000 多人参加。我们也注意到可能安排了太多讲题，导致人员比较分散。

我们计划在 2027 年第三次祷告大会中，会集中讲题，邀请了赖若翰牧师做主题讲员。

邀请大家一起来做，相信神要成就这个美好的事工。

谢持德长老 – 几块区域都是相关。教会成为万民祷告的殿。每个月的祷告请在宣教工场的宣教士或参与短宣事工的弟兄姐妹来分享。

明年月祷会的安排：

1. 分享本地宣教（美国境地）的工作，包括向留学生传福音的工作
2. 向移民宣教或医疗短宣的分享 – 希望了解到禾场的广大，工人的需要，知道如何为他们祷告。或者配合参加他们的短宣队，可以出去短宣。

包赧姐妹 – 为祷告 300 勇士在两年半的时间内达到，并有 48 位同工完成了「祷告操练承传」五步，神让我看到祂作为奇妙。这项祷告事工的推动，源於祷告中心清晰的异象，就是「让教会成为万民祷告的殿」。黎牧师的属灵洞见和坚持，他鼓励同工们共同推动实现这个异象。同工们殷勤为主做工，也是我的好榜样。我们同心同工，在祷告操练和承传上更进一步。

纪明新弟兄 – 每周一上山祷告邀请牧者和弟兄姐妹们上山祷告，祷告中心事工包括月祷会的推广，号角文章的推广，每半年一次上山祷告的推广。神加能力和智慧，让我可以将各项事工做好。

黎牧师最后勉励：黎牧师的祷告中心「主任」领导职位他希望 2027 年有人接任，从现在开始，大家要为这个「承传」的人选祷告，求神预备。同时大家要每人投入，一齐把祷告中心的事工肩负起来，与我们的主要各部门带领同工配搭，携手前进！他勉励大家做任何圣工，尤其是祷告中心的圣工，要紧握叁个要素，这是过去祷告中心七年来走过的路，非常蒙福！

圣工策略的叁大要素是：异象 (vision)、热情 (passion) 和团队 (relation)。（约 14:12-14）

- 异象 – “更大的事”指的是“我的殿必称为万国祷告的殿”
- 热情 – 激发祷告热情。
- 团队 – 强调培植祷告同工。

。

牧师为英文部祷告会的成立感恩，为「祷告操练和传递」这本书英文的翻译和出版感恩，他在未来的事工重点是在英文部推广祷告的异象和训练英文祷告同工。

程阳杰长老的总结和祝福祷告：

今天不仅是个恩典的总结会，分享会，不仅是一个承传，更是一个差遣。我们要被差遣出去，要出去做祷告的承传。在我们所到之处把祷告的异象传递出去。神会成就再大再难的事。以我们手中的五饼二鱼，让主成就更大的事，作更美的工。站在缺口的地方，为主做工，与主同工。